# 7/5(金)から関西初開催!「中島みゆき展」大阪会場 追加情報 大阪会場限定コラボカフェや、初登場グッズのご案内

### **<メディア向け内覧会のお知らせ>**

◇日時:7月4日(木)14時~16時(受付開始:13時30分)

◇会場:グランフロント大阪北館 地下1階イベントラボ(住所:大阪府大阪市北区大深町3-1)



中島みゆき展大阪会場実行委員会は7月5日(金)~9月1日(日) の期間、グランフロント大阪北館 地下1階イベントラボにて『中島みゆき展 「時代」2024 めぐるめぐるよ時代は巡る』を開催します。埼玉会場に続く大阪会場では、中島みゆき氏の音楽を聴きながらくつろげるコラボカフェを開催するほか、新色のグッズも登場します。

第1弾プレスリリース: https://www.prdesse.com/posts/view/21018

メディア向け内覧会申込みフォーム: https://forms.gle/hJ4Br2sDXi33mzcn7

#### ■大阪会場限定 コラボカフェを開催

アーティスト中島みゆき初の大規模展覧会として、 大好評のうちに幕を閉じた埼玉会場。大阪会場では、 会場に隣接する「カフェラボ」にて展覧会とコラボ レーションしたカフェを開催します。期間中は限定 メニューとして、同店で人気のカプチーノに本展覧 会のメインビジュアルをプリントした特別バージョ ンをご用意。中島みゆき氏の名曲の数々を聴きなが ら、ごゆっくりお楽しみください。





中島みゆき展 コラボカプチーノ (税込880円)

カフェ詳細: https://nakajimamiyuki-osaka-exhibition.com/cafe/

#### ■ 「中島みゆき展 マグカップ」「中島みゆき展 オリジナルフェイスタオル」に新色が登場

本展覧会限定で販売しているマグカップ、オリジナルフェイスタオルに新色が登場!カレンダーや、マグネット、クッション、両面鏡、ポストカードセットなどのほか、約120点のCD・DVD・BDが一堂に集結したコーナーもご用意。コンサート会場で販売されたグッズも数量限定で販売します。

グッズ詳細: https://nakajimamiyuki-osaka-exhibition.com/goods/details/









中島みゆき展 マグカップC (税込1,540円)

中島みゆき展 オリジナルフェイスタオル ホワイト (税込2,200円)

中島みゆき展 両面鏡 四角 R (税込1,500円)

#### <メディア向け内覧会のご案内>

日時:7月4日(木)14時~16時(受付開始:13時30分)

会場:グランフロント大阪北館 地下1階イベントラボ(住所:大阪府大阪市北区大深町3-1)

ご希望のメディア様は申込みフォームにご入力、もしくは3枚目の返信シートに必要事項をご記入の上、

7月3日(水) 17時までに事務局までご返信くださいませ申込みフォーム: https://forms.gle/hJ4Br2sDXi33mzcn7

取材に関するお問い合わせ●

中島みゆき展大阪会場実行委員会 広報事務局(ラプレ内) 担当:辻本・田村

TEL: 06-4708-3766 E-mail:pr@raple.co.jp

## ■中島みゆき展 ポータブルレコードプレーヤー 抽選販売につきまして

大阪会場で販売する「中島みゆき展 ポータブルレコードプレーヤー」は、販売予定数を上回るお客様の来場が 予想されるため、抽選販売いたします。抽選は以下の方法で行います。

#### [抽選券配布場所]

グランフロント大阪 北館 1階 イベントラボ入場口付近

#### [配布時間]

7月5日(金) 9時~9時30分まで

#### [配布条件]

- ・入場券(当日/前売券)をお持ちのお客様のみとさせていただきます。 (当日券は7月5日(金)のみ9時より販売いたします)
- ・配布時間を過ぎての抽選券の配布は行いませんのであらかじめご了承ください。

#### [当選発表]

-・グッズコーナー会計所に当選者番号を11時に掲出します。

#### [購入期限]

- -・7月5日(金)13時まで
- ・購入時間を過ぎた場合、キャンセルとみなし繰り上げ当選のご連絡をさせていただきます(抽選販売時に連絡 先をご登録いただいた方のみ)。

#### [注意事項]

- ・抽選券はお一人様につき1枚限りとさせていただきます。
- ・グッズコーナーのみの入場はできません。必ず入場券をお求めください。
- ・抽選券の譲渡が発覚した場合、無効となります。
- ・転売を目的とされるお客様のご入場は固くお断りさせていただきます。
- ・当日の混雑状況に応じ、運営が変更となる場合がございます。あらかじめご了承ください。
- ・抽選券の配布が予定数に満たなかった場合、余剰分は先着にて販売をさせていただきます。

#### 「商品詳細]

品 名:中島みゆき展 ポータブルレコードプレーヤー

価格:33,000円(税込) 販売数:受注生産/限定30台

※2024年11月下旬頃発送予定



#### 【展覧会概要】

展覧会タイトル:中島みゆき展「時代」2024 めぐるめぐるよ時代は巡る

英語タイトル: MIYUKI NAKAJIMA EXHIBITION 会期: 2024年7月5日(金)~2024年9月1日(日)

会場:グランフロント大阪北館地下1階イベントラボ

住所:大阪府大阪市北区大深町3-1

営業時間:平日=10時~20時、土日祝=10時~19時(いずれも入場は閉館時間の30分前まで)

休館日:なし

展覧会公式サイト: https://nakajimamiyuki-osaka-exhibition.com/

主催:中島みゆき展大阪会場実行委員会

企画制作:角川武蔵野ミュージアム(公益財団法人 角川文化振興財団)

協力: Yamaha Music Entertainment Holdings,Inc.、Nippon Broadcasting System、FM COCOLO、FM802 チケット価格(税込):

●オンライン購入(<a href="https://l-tike.com/miyukiten/">https://l-tike.com/miyukiten/</a> ローソンチケットLコード 50231 )、当日窓口購入一般:2,000円(1,800円)/大学・専門・高校生:1,800円(1,600円)/中・小学生:900円(700円)/未就学児:無料 カッコ内は前売り価格

- \*休館日、開館時間は変更となる場合があります。最新情報、詳細は公式サイトでご確認ください。
- \*展示内容が変更、または中止になる場合がございます。予めご了承ください。

●取材に関するお問い合わせ●

中島みゆき展大阪会場実行委員会 広報事務局(ラプレ内) 担当:辻本・田村

TEL: 06-4708-3766 E-mail:pr@raple.co.jp

# く返信票>

# 中島みゆき展大阪会場実行委員会 広報事務局(ラプレ内)

担当: 辻本・田村

F A X: 06-6233-8778 MAIL: pr@raple.co.jp

お申込みフォーム: https://forms.gle/hJ4Br2sDXi33mzcn7



二次元コード

# 『中島みゆき展 「時代」2024 めぐるめぐるよ時代は巡る』メディア内覧会

日時:7月4日(木)14時~16時(受付開始:13時30分) 会場:グランフロント大阪北館 地下1階イベントラボ

(住所:大阪府大阪市北区大深町3-1) 内容:施設内覧、カフェメニューのご提供

会場は地下1階ですが、受付は1階(カフェラボ横)で行います。

恐れ入りますが右記の1階報道受付に必ずお立ち寄りください。 プレスキットおよびプレスパスをお渡しいたします。

南館

※誠にお手数ではございますが**7月3日(水)17時までに**返信をお送りくださいますよう、お願い申し上げます

貴社名:	貴媒体名:	
掲載・放送予定日:2024年	( )月(	) 日
御名前:	ご出席人数:	名
ご連絡先(携帯):		
E-mail :		
御撮影 : □スチール □ム-	-ビー(ハンディ)	ロムービー(ENG)
個別取材のご希望: 4	·	無
ご質問・ご要望:		